



Жителю Черняховска, подозреваемому незаконном лишении свободы малолетнего, по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стажу



Черняховским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 64-летнего жителя Черняховска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, не связанное с его похищением, совершенное в отношении несовершеннолетнего).

Напомним, как полагает следствие, вечером 1 июня 2022 года, подозреваемый с применением силы затащил к себе в квартиру 6-летнего мальчика, где избил его, угрожал убийством и удерживал непродолжительное время, после чего отпустил. В качестве мотива совершенного преступления подозреваемый в ходе допроса указал, что ребенок со сверстниками баловался, стучал в дверь его квартиры, после чего убежал, а также рвал цветы в палисаднике.

Сегодня, 9 июня 2022 года, Черняховским городским судом удовлетворено ходатайство следователя регионального управления Следственного комитета об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Он водворен в следственный изолятор до 3 августа 2022 года.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

09 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1696198>